

Expte. Nº 45119 CD

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DECLARA:

Su beneplácito, felicitaciones y reconocimiento al Grupo Asegurador "La Segunda", por obtener la certificación "Leed Platinum", la máxima categoría otorgada a edificios sustentables por liderazgo en energía y diseño ambiental a nivel mundial, en virtud de su nuevo edificio sustentable ubicado en la intersección de la Ruta A012 y la Autopista Rosario-Buenos Aires.

SALA DE SESIONES, 25 de noviembre de 2021.

LIC. GUSTAVO PUCCINI SECRETARIO PARLAMENTARIO CÁMARA DE DIPUTADOS DE DIOCIA DE DIOCIA DE SANTA D

PABLO GUSTAVO FARIAS PRESIDENTE CÁMARA DE DIPUTADOS